

## COMPETIȚII NAȚIONALE DESCHISE – UEFISCDI

Nr. crt.	Denumire competiție	Scop	Termen limită de punere	Pachet de informații
1	<b>Proiecte de mobilitate România - Franța</b>	Consolidarea cooperării științifice între România și țările partenere, prin finanțarea bilaterală a mobilității cercetătorilor din aceste țări.	11.03.2024, ora 16:00	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate">https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate</a>
2	<b>Centre de excelență (CoEx)</b>	Consolidarea cercetării științifice românești prin constituirea de parteneriate în zone de excelență științifică demonstrată ale unor organizații de cercetare, pentru a forma masa critică de cercetători și interdisciplinaritatea necesare adresării unor provocări din Agenda Strategică de Cercetare.	22.04.2024, ora 16:00	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/centre-de-excelenta-coex">https://uefiscdi.gov.ro/centre-de-excelenta-coex</a>
3	<b>Proiecte de mobilitate România – Belgia</b>	Acest Program are în vedere dezvoltarea și întărirea colaborării științifice și tehnice între organizațiile de cercetare din cele două țări, prin schimburi științifice și tehnologice de excelență între echipele de cercetare, favorizând noi forme de cooperare	26.04.2024, ora 16:00	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate">https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate</a>
4	<b>Burse de cercetare "Stefan Odobleja"</b>	Stimularea performanțelor în activitatea de cercetare a tinerilor doctoranzi și post-doctoranzi români, prin creșterea numărului de burse de cercetare acordate pe bază de competiție, de către programe existente, recunoscute la nivel internațional.	Depunere continuă, până la epuizarea bugetului alocat	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/burse-de-cercetare-stefan-odobleja-pn4">https://uefiscdi.gov.ro/burse-de-cercetare-stefan-odobleja-pn4</a>
5	<b>Proiecte Eureka</b>	Susținerea participării întreprinderilor din România, în parteneriat cu organizații de cercetare, la competițiile internaționale Eureka.	Depunere continuă în concordanță cu competițiile internaționale Eureka Network	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/eureka">https://uefiscdi.gov.ro/eureka</a>
6	<b>Proiecte de mobilitate pentru cercetători cu experiență din diaspora (MCD)</b>	Capitalizarea expertizei și experienței acumulate de cercetători români din diaspora, prin susținerea participării acestora la întâlniri, vizite și manifestări științifice organizate de către organizațiile de cercetare din România.	Cererile de finanțare se depun în regim continuu, până la data de 31 octombrie 2024, ora 16.00	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate-pentru-cercetatori-cu-experienta-din-diaspora-mcd">https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate-pentru-cercetatori-cu-experienta-din-diaspora-mcd</a>

Nr. crt.	Denumire competiție	Scop	Termen limită de punere	Pachet de informații
7	<b>Proiecte de mobilitate pentru tineri cercetători din diaspora (MCT)</b>	Dezvoltarea unui mediu propice colaborării între tinerii cercetători români aflați în diaspora și grupurile de cercetare din țară.	Cererile de finanțare se depun în regim continuu, până la data de 31 octombrie 2024, ora 16.00	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate-pentru-tineri-cercetatori-din-diaspora-mct">https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-mobilitate-pentru-tineri-cercetatori-din-diaspora-mct</a>
8	<b>Proiect de suport reprezentare</b>	Acoperirea cheltuielilor de participare a reprezentanților României la reuniuni ale organizațiilor, organismelor și inițiativelor europene și internaționale și alte cadre de cooperare, acolo unde România este stat membru, membru asociat, observator și unde nominalizarea la nivel național a fost făcută de către autoritatea de stat pentru CDI (MCID)	Cererile de finanțare se depun în regim continuu până la data de 29 noiembrie 2024.	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/proiect-de-suport-reprezentare">https://uefiscdi.gov.ro/proiect-de-suport-reprezentare</a>
9	<b>Premiere Orizont Europa - Echipe de Cercetare 2024</b>	Premierea cercetătorilor afiliați la o organizație de cercetare, instituție publică sau de drept public din România, membri ai echipelor de cercetare nominalizate în propunerile de proiecte acceptate la finanțare în competițiile Orizont Europa	Pentru premiile acordate din bugetul anului 2024 se primesc cereri de premiere în regim continuu, până la data de 30 noiembrie 2024.	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/premiere-orizontal-europa-echipe-de-cercetare">https://uefiscdi.gov.ro/premiere-orizontal-europa-echipe-de-cercetare</a>
10	<b>Premiere Orizont Europa – Instituții 2024</b>	Consolidarea capacității instituționale a organizațiilor de cercetare, instituțiilor publice sau de drept public din România, prin premierea instituțională acordată organizațiilor care aplica cu succes și implementează proiecte finanțate prin Programul Cadru de cercetare inovare al Comisiei Europene.	Depunerea cererilor de finanțare se face în mod continuu, cu încadrarea în limita fondurilor disponibile	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/premiere-orizontal-europa-instituti">https://uefiscdi.gov.ro/premiere-orizontal-europa-instituti</a>
11	<b>Proiecte suport pentru organizare evenimente internaționale</b>	Acoperirea costurilor organizării, în România, de către o organizație românească a unor reuniuni cu participarea organizațiilor/organismelor europene/internaționale, cadre de cooperare europeană (ex. Joint Programming Initiative - JPI), în care România participă în calitate de membru/observator/etc. și la care nominalizarea a fost făcută de către autoritatea de stat pentru CDI.	Depunerea cererilor de finanțare se face în mod continuu, cu încadrarea în limita fondurilor disponibile	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-suport-pentru-organizare-evenimente-internationale">https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-suport-pentru-organizare-evenimente-internationale</a>

Nr. crt.	Denumire competiție	Scop	Termen limită de punere	Pachet de informații
12	<b>Parteneriate și misiuni europene 2024</b>	Participarea și asigurarea contribuției financiare la programele de activități de CD organizate în cadrul parteneriatelor europene (co-finanțate, instituționalizate și programate în comun), și misiunilor asociate Programului Orizont Europa. De asemenea, se asigură sprijin și pentru participarea în alte inițiative dezvoltate pe parcursul desfășurării programului Orizont Europa, pe baza unui mecanism de guvernare, selecție, decizie, implementare, monitorizare și evaluare a participării României la parteneriatele europene și misiuni. <i>Pentru fiecare competiție trans-națională, depunerea propunerilor de proiecte se face conform reglementărilor (calendar, structura parteneriat, documente depunere etc.) prezentate în textul apelului respectiv.</i>	Depunere continuă	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/parteneriate-si-misiuni-europene">https://uefiscdi.gov.ro/parteneriate-si-misiuni-europene</a>
13	<b>Soluții 2024</b>	Oferirea de soluții sub formă de bun (produs/serviciu/proces de fabricație) inovator, ca răspuns la necesitatea identificată în sectorul public (achiziții publice pentru inovare). Competițiile organizate în cadrul acestui instrument sunt de tip "top-down" (licitație restrânsă).	14.03.2024, ora 15:00	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/pncdi-iv-solutii">https://uefiscdi.gov.ro/pncdi-iv-solutii</a>

### COMPETIȚII INTERNAȚIONALE DESCHISE - UEFISCDI

Nr.crt.	Denumire competiție	Scop	Termen limită de punere	Pachet de informații
1	<b>NEURON Cofund 2</b>	NEURON Cofund2 este conceput pentru a urmări viziunea unui spațiu european și internațional de cercetare a creierului prin care povara bolilor cerebrale pentru pacienți și societate este redusă considerabil. Mijloacele de abordare a acestei viziuni sunt dezvoltarea de strategii comune ale tuturor jucătorilor relevanți și finanțarea comună a unei cercetări clinice și tradiționale excelente în bolile creierului și ale sistemului nervos	Termenul limită pentru depunerea pre-propunerilor de proiecte este 08 martie 2024, 14:00 CET. Termenul limită pentru depunerea propunerilor finale este 28 iunie 2024, 14:00 CEST.	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/neuron-cofund-2">https://uefiscdi.gov.ro/neuron-cofund-2</a>

Nr.crt.	Denumire competiție	Scop	Termen limită de punere	Pachet de informații
2	<b>CHIST-ERA IV Cofund</b>	CHIST-ERA este un consorțiu de organizații de finanțare a cercetării în Europa și nu numai, care sprijină cercetarea de bază în Tehnologiile Informației și ale Comunicațiilor (TIC) sau la interfața dintre TIC și alte domenii. Consorțiul CHIST-ERA este el însuși susținut de Orizont 2020 și face parte din programul Pathfinder al Consiliului European pentru Inovare. CHIST-ERA promovează cercetarea nouă și multidisciplinară, cu potențialul de a conduce la descoperiri tehnologice semnificative pe termen lung.	Termenul limită pentru trimiterea propunerilor este 10 aprilie 2024, 17.00 CET	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/chist-era-iv-cofund">https://uefiscdi.gov.ro/chist-era-iv-cofund</a>
3	<b>Agroecology 2024-2025</b>	Obiectivul acestui apel este de a finanța proiecte transdisciplinare de cercetare și inovare care să abordeze tranziția agroecologică a sistemelor agricole convenționale și ecologice.	Termenul limită pentru depunerea propunerilor preliminare (obligatoriu): 26 Aprilie 2024, 14:00h CEST. Termenul limită pentru depunerea propunerilor complete: 19 Septembrie 2024, 14:00h CEST	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/accelerating-farming-systems-transition-agroecology-living-labs-and-research-infrastructures">https://uefiscdi.gov.ro/accelerating-farming-systems-transition-agroecology-living-labs-and-research-infrastructures</a>
4	<b>European Partnership on Innovative SMEs - Eurostars</b>	European Partnership on Innovative SMEs/Eurostars, este destinat IMM-urilor inovatoare și sprijină participarea acestora în proiecte de colaborare transnațională în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării, ce au ca scop obținerea de produse, tehnologii și servicii cu potențial de comercializare.	Termen final depunere 14 martie 2024	<a href="https://uefiscdi.gov.ro/european-partnership-on-innovative-smes">https://uefiscdi.gov.ro/european-partnership-on-innovative-smes</a>